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Kommunstyrelsen

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

§ 46

Försäljning av tomt vid Hummelvretsvägen (Del av fastigheten Väsby 
43:1) (KS17/177)

Beslut

Förslag till Kommunfullmäktige
Kommunfullmäktige beslutar att försälja tomt vid Hummelvretsvägen (del av 
fastigheten Väsby 43:1) enligt föreliggande avtalsförslag till Banse Singh Logani och 
Harjendar Kor Logani.
_____

Reservation
Desirée Björk (Ö) inkommer med en skriftlig reservation.
_____

Yrkande - Återremiss
Desirée Björk (Ö) yrkar på återremiss.
Göran Ahlquist (M) yrkar att ärendet avgörs idag.

Propositionsordning
Ordförande (M) ställer yrkandena under proposition och finner att Kommunstyrelsen 
beslutar att ärendet avgörs idag.

_____

Yrkande - Avslag
Adam Reuterskiöld (M) yrkar enligt Kommunstyrelsens arbetsutskotts förslag.
Desirée Björk (Ö) yrkar avslag.

Propositionsordning
Ordförande (M) ställer yrkandena under proposition och finner att Kommunstyrelsen 
beslutar enligt arbetsutskottets förslag.
_____
 
 

Sammanfattning
Detta ärende redovisar förslag till försäljning av en tomt vid Hummelvretsvägen till 
Banse Singh Logani och Harjendar Kor Logani (nedan kallad familjen Logani), 
villkorat av att de säljer sitt småhus vid Träkvista torg till Trygghem Bostads AB. En 
sådan försäljning underlättar väsentligt en kommande omdaning av Träkvista torg 
och möjligheterna till att uppföra särskild vårdboende med minst 63 st lägenheter.
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Beslutsunderlag
 §58 KSau Försäljning av tomt vid Hummelvretsvägen (Del av fastigheten 

Väsby 43:1)
 Tjänsteutlåtande - Försäljning av tomt vid Hummelvretsvägen (Del av 

fastigheten Väsby 43:1)
 Köpeavtal - Tomt vid Hummelvretsv. ( DelavVasby43_1)
 Bilaga 2, Detaljplanekarta, samråd för Träkvista torg

Expedieras till
Teknik- & Exploateringskontoret
Trygghem Bostads AB
Banse Singh Logani och Harjendar Kor Logani
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Adelsö 14 maj 2018
 
Reservation vid kommunstyrelsen den 8 maj 2018 i ärende – Försäljning av 
tomt vid Hummelvretsvägen (Del av fastigheten Väsby 43:1)
 
Med hänvisning till tidigare yrkanden i ärendet "Samarbetsavtal för Träkvista torg" och dess 
brister av utredningsunderlag inom områdena, trafik- parkering, alternativa platser för 
äldreboende, redovisning av den samrådsredogörelse som skett, och redovisning av kostnader 
för ett äldreboende både utifrån ett kommunalt och privat alternativ.

De alternativa platser som stadsarkitektkontoret redovisat för ett äldreboende bör ha 
redovisats med sina för- och nackdelar ställt mot nu vald plats. 
Kommunen är inte heller säker på om det går att få till ett äldreboende på tänkt plats, då det 
av samarbetsavtalet framgår att Trygghem Bostads AB ska utreda dess möjligheter.
Vilket innebär att förutsättningarna är högst osäkra.

Med hänvisning till ovanstående anser vi att nämnda tomtbyte genom försäljning skulle 
återremitterats. 

Vi reserverar oss därför mot beslutet att försälja ovanstående tomt.

Desiree Björk
Öpartiet
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